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      DEPARTMENTAL EXAMINATION 
November 2019 

DEPARTMENTAL TEST FOR TECHNICAL OFFICERS –  SECOND   PAPER 

(With Books) 

    Time:  Three hours                   Maximum Marks: 100 

  neu« :3 kâ                                                         mÂfg£r kÂ¥bg©fŸ : 100 

 
Note/F¿¥ò F¿¥ò F¿¥ò F¿¥ò :   
(1) Answer five questions only. First 

question is compulsory. Answer 

any 4 out of the remaining 7 

questions. 

IªJ édh¡fS¡F k£L« éilaë¡fÎ«. IªJ édh¡fS¡F k£L« éilaë¡fÎ«. IªJ édh¡fS¡F k£L« éilaë¡fÎ«. IªJ édh¡fS¡F k£L« éilaë¡fÎ«. 
Kjš édhé‰F f£lhakhf Kjš édhé‰F f£lhakhf Kjš édhé‰F f£lhakhf Kjš édhé‰F f£lhakhf 
éilaë¡fÎ«.  ÛjKŸs VG nfŸéfëš éilaë¡fÎ«.  ÛjKŸs VG nfŸéfëš éilaë¡fÎ«.  ÛjKŸs VG nfŸéfëš éilaë¡fÎ«.  ÛjKŸs VG nfŸéfëš 
VnjD« eh‹»‰F k£L« éilaë¡fÎ«.VnjD« eh‹»‰F k£L« éilaë¡fÎ«.VnjD« eh‹»‰F k£L« éilaë¡fÎ«.VnjD« eh‹»‰F k£L« éilaë¡fÎ«. 

(2) Candidates are allowed the option 

to answer the paper either in 

English or in Tamil.  

nj®ths®fŸ jäênyh mšyJ nj®ths®fŸ jäênyh mšyJ nj®ths®fŸ jäênyh mšyJ nj®ths®fŸ jäênyh mšyJ 
M§»y¤Ânyh mšyJ Ïu©L« fyªnjh  M§»y¤Ânyh mšyJ Ïu©L« fyªnjh  M§»y¤Ânyh mšyJ Ïu©L« fyªnjh  M§»y¤Ânyh mšyJ Ïu©L« fyªnjh  
éilaë¡f mDkÂ¡f¥g£LŸsJ.éilaë¡f mDkÂ¡f¥g£LŸsJ.éilaë¡f mDkÂ¡f¥g£LŸsJ.éilaë¡f mDkÂ¡f¥g£LŸsJ. 

(3) When answering in excess of 

prescribed number of 5 questions, 

the excess answers will not be 

valued. 

IªJ édh¡fS¡F äifahf éil vGJ« IªJ édh¡fS¡F äifahf éil vGJ« IªJ édh¡fS¡F äifahf éil vGJ« IªJ édh¡fS¡F äifahf éil vGJ« 
g£r¤Âš mªj äifahd gÂšfŸ kÂ¥ÕL g£r¤Âš mªj äifahd gÂšfŸ kÂ¥ÕL g£r¤Âš mªj äifahd gÂšfŸ kÂ¥ÕL g£r¤Âš mªj äifahd gÂšfŸ kÂ¥ÕL 
brŒa¥gl kh£lhJ.brŒa¥gl kh£lhJ.brŒa¥gl kh£lhJ.brŒa¥gl kh£lhJ. 

(4) Answer should be brief and to the 

point and need not be a verbatim 

reproduction of printed pages. 

éilfŸéilfŸéilfŸéilfŸ    RU¡fkhfÎ«, nfŸé¡F RU¡fkhfÎ«, nfŸé¡F RU¡fkhfÎ«, nfŸé¡F RU¡fkhfÎ«, nfŸé¡F 
cçajhfÎ« ÏU¤jš mtÁa«.  gÂšfŸ cçajhfÎ« ÏU¤jš mtÁa«.  gÂšfŸ cçajhfÎ« ÏU¤jš mtÁa«.  gÂšfŸ cçajhfÎ« ÏU¤jš mtÁa«.  gÂšfŸ 
m¢Ál¥g£l g¡f§fë‹ ÃuÂgè¥ghf m¢Ál¥g£l g¡f§fë‹ ÃuÂgè¥ghf m¢Ál¥g£l g¡f§fë‹ ÃuÂgè¥ghf m¢Ál¥g£l g¡f§fë‹ ÃuÂgè¥ghf 
ÏU¡f  nt©lh«.ÏU¡f  nt©lh«.ÏU¡f  nt©lh«.ÏU¡f  nt©lh«. 

(5) Hand writing should be legible. ifbaG¤J bjëthf ÏU¡f nt©L«.ifbaG¤J bjëthf ÏU¡f nt©L«.ifbaG¤J bjëthf ÏU¡f nt©L«.ifbaG¤J bjëthf ÏU¡f nt©L«. 

 
                      

1. Choose the correct answer: 

ச�யான விைடைய� ேத��ெத��� எ��க: 
Marks 
20x1=20 

   

i. Contributory Pension scheme was introduced for the Board employees who are 

recruited on or after   -------------- . 

 

 a.  01.01.2004 b.01.04.2003 c.  01.10.2003 d.  01.10.2004  

  -------------- ேததியிலி��� நியமன� ெச�ய�ப ட வா�ய� பணியாள�க#$%, 
ப&களி�( ஓ�*திய தி ட� அறி-க�ப��த�ப �.ள�. 

 

 அ.  01.01.2004 ஆ.01.04.2003 இ.  01.10.2003 ஈ. 01.10.2004  

 

ii. 

 

Section 135 of Electricity Act 2003 deals with   

 

 a. Theft of  

Electricity 

b. Penalty to 

TANGEDCO 

employees  

c. Service 

connection to 

Industrial 

Consumers.  

d. Harmonic Limits  
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பி�3 எ4  135 மி5சார ச ட� 2003 எைத$  ைகயா.கிற�? 

 அ.மி5 தி� � ஆ. TANGEDCO 

ஊழிய�க#$% 
த4டைன 

இ. ெதாழி9சாைல 
:க�ேவா�$% மி5 

இைண�( 

ஈ. ஹா�ேமானி$ 
எ<ைலக. 

 

 

iii. 

 

A/c Code 23.100 in Electricity Supply Annual Accounts Rules 1985 is denoted for  

 

 a. ACCD b. Meter Caution 

Deposit 

c. LTCC 

Charges 

d. LT Audit Arrears  

 மி5 வழ&க< வ�டா�திர கண$% விதிக. 1985-5 ப>  கண$% எ4 23.100 

எத?ட5 ச�ப�த�ப ட�? 

 

 அ.  @�த< மி5 
உபேயாக 
கா�(�ெதாைக 

ஆ. மி5 அளவி 
ஈ �Bதி� 

ெதாைக 

இ. %ைற�த அ��த 
மி5சார உபேயாக 
க டண&க. 

ஈ. %ைற�த 
அ��த 
தணி$ைக 
நிCைவ ெதாைக 

 

 

iv. 

 

-------------- is not a current asset under Electricity Supply Annual Accounts Rules 1985. 

 

 a. Cash on hand  b. Store stock c. Bank balance d. Departmental vehicle   

 மி5 வழ&க< வ�டா�திர கண$% விதிக. 1985-5 ப>  -------------- எ5ப� நட�( 
ெசா�� அ<லாத�. 

 

 அ. ைகயி��(� 
ெதாைக 

ஆ.  ப4டக 
சாைல இ��( 

இ. வ&கி இ��( ஈ.  வா�ய�தி9% 
ெசா�தமான ஊ�தி 

 

 

v. 

 

12 Months before the date of retirement, the Board employee can avail  

--------------  of contribution  available in his GPF A/C . 

 

 a. 75 % b. 90 % c. 100 % d. 60%  .  

 வா�ய பணியாள� ஓ�3 ெபB� ேததி$% 12 மாத&க#$% -5னா<, ெபா� 
வ�&கால ைவ�( நிதியிலி��� -------------- வைர எ�$க ->F�. 

 

 அ. 75 % ஆ. 90 % இ. 100%                                         ஈ.  60%   

 

vi. 

 

What is the rate of Electricity Tax for the LT Tariff V Consumers (Others)? 

 

 a. NIL b.  2 % c. 10% d. 5%  

 %ைற�த அ��த ப >ய<  V (பிற�) :க�ேவா�க#$% மி5 வ� எIவள3?  

 அ.  இ<ைல ஆ.  2 % இ.  10% ஈ. 5%  

vii. Daily allowance may be drawn for continuous halt for the first 30 days is ---------.  

 a. None b. Full rate  c.  70% rate d. Half the rate  

 -த< -�ப� நா க#$%மான ெதாட�Jசியாக  -காமி ட வா�ய 
பணியாள�க#$கான தின�ப> -------------- ஆ%�. 

 

 அ . ஒ5Bமி<ைல ஆ.   -�ைமயான 

தின�ப> 

இ.70% தின�ப> ஈ.அைர தின�ப>  

viii. Section 126 of Electricity Act 2003 deals with  

 a. Penalty to 

TANGEDCO 

b. Theft of 

Electricity 

c. Un authorized 

use of Electricity 

d. Harmonic Limits  
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பி�3 126 மி5சார ச ட� 2003 எத?ட5 ெதாட�(ைடய�? 

 அ.  TANGEDCO வி9% 

அபராத�  

ஆ. மி5 தி� � இ.-ைறேகடான 
மி5 உபேயாக� 

ஈ. ஹா�ேமானி$ 
எ<ைலக. 

 

 

ix. 

 

The date of Birth of a Board employee in Provincial cadre is 29.02.1964. The date of 

Super Annuation  is --------------. 

 

 a. 01.03.2022 b. 28.02.2022 c. 29.02.2024 d. 01.03.2024  

 ஒ� எ�����ைற வா�ய பணியாள�5 பிற�த ேததி 29.02.1964. அவ� வய� 
-தி�வினா< ஓ�3ெபB� ேததி --------------. 

 

 அ. 01.03.2022 ஆ.  28.02.2022 இ. 29.02.2024 ஈ. 01.03.2024  

 

x. 

 

Leave salary  equal to -------------- shall be admissible during the maternity leave of 

woman employees. 

 

 a. Full pay b. 75% of Pay c. No Pay d. Half Pay  

 மக�ேபB வி��பி< ெச5B.ள வா�ய� ெப4 பணியாள�5 வி�-ைற கால�தி< 
அ?மதி$க�ப�� ச�பள� --------------.   

 

 
அ. -�J ச�பள� ஆ. 75% ச�பள� இ . ச�பள� இ<ைல 

ஈ. அைரJ  
ச�பள� 

 

 

xi. 

 

Maximum limit for withdrawal of fund from General Provident fund (GPF) for medical 

and other expenses is --------------. 

 

 a. Rs.2,50,000/- b. Rs.3,00,000/- c. Rs.4,50,000/- d. Rs.5,00,000/-  

 ெபா� ேசம நல நிதியிலி��� ம���வ� ம9B� இதர ெசல3க#$% எ�$க 
நி�ணயி$க�ப �.ள உJச வர�(� ெதாைக --------------. 

 

 அ. M.2,50,000/- ஆ. M.3,00,000/- இ.  M. 4,50,000/- ஈ. M.5,00,000/-  

 

xii. 

 

Employees cost is shown in -------------- Budget. 
 

 a. Capital Budget  b. Revenue 

Budget  

c. Balance sheet d. Capital Expenditure  

 பணியாள�களி5 ெசல3 -------------- தி ட�தி< இட� ெபB�.  

 அ. Nலதன 
வர3 ெசல3 

ஆ.வ�வா� 
வர3 ெசல3 

இ. இBதி 
நிைல$ %றி�( 

ஈ. Nலதன  ெசல3  

 

xiii. 

 

LT Tariff  -------------- is effected for Agriculture Service. 

 

 a.  IA b.  II A c.  III B  d.  IV  

 விவசாய�தி9கான மி5 இைண�(, தாOவ��த வ Pத�ப >ய< -------------- < 
வழ&க�ப�கிற�. 

 

 அ.  IA ஆ.  II A இ.  III B  ஈ.  IV  

 

xiv. 

 

The State Chief Information Commissioner and State Information Commissioner shall 

be appointed by  --------------. 

 

 a. Chief Minister b. Chief Secretary c. Governor d. Speaker  
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மாநில தைலைம தகவ< ஆைணய� ம9B�  மாநில  தகவ<   ஆைணய� 

-------------- ஆ< நியமி$க�ப�கிறா�க.. 
 அ. -தலைமJச� ஆ. தைலைமJ ெசயல� இ. ஆ#ந� ஈ. சபாநாயக�  

 

xv. 

 

The Cheque Dishonor service charges to be collected for LT Service is  --------------. 
 

 a. Rs.300/- b. Rs.500/- c. Rs.1000/- d. 5% of Cheque Amount   

 தாOவ��த மி5 இைண�பி<, காேசாைல அவமதி�($காக வQலி$க�ப�� ேசைவ$ 
க டண� --------------. 

 

 அ. M.300/- ஆ. M.500/- இ. M.1000/- ஈ. காேசாைல ெதாைகயி< 

5% 

 

 

xvi. 

 

The belated payment surcharge (BPSC) of Local Body LT service is -------------- per 

month. 

 

 a. 1.5 % b. 2.5 % c.  0.5 % d.  1 %  

 உ.ளா சி அைம�(களி5 தாOவ��த மி5 இைண�($%�ய தாமத அபராத 
க டண� மாத�தி9% -------------- ஆ%�. 

 

 அ. 1.5 % ஆ. 2.5 % இ.  0.5 % ஈ.  1 %  

 

xvii. 

 

Should hold minimum --------------  of additional charge for the eligibility of getting 

Additional charges allowances. 

 

 a. 35 days b. 50 days  c. 40 days  d. 39 days  

 @�த< ெபாB�(�ப> ெபBவத9% %ைற�த ப ச� -------------- @�த< 
ெபாB�ேப9றி�$க ேவ4��. 

 

 அ.  35 நா க. ஆ. 50  நா க.   இ.  40  நா க. ஈ. 39  நா க.  

 

xviii 

 

Account Group  Code  30 to 37  are related to --------------. 

 

 a. Fixed assets  b. Current Assets c. Current Liablity d. Inter unit Transaction  

 30 -த< 37   வைரயிலான ெதா%�( %றிய�ீ  எைத$%றி�பி�கிற�?  

 அ. நிைலயான 
ெசா��$க. 

ஆ. நட�( 
ெசா��$க. 

இ.  நட�(  கட5 
ெபாB�(க. 

ஈ.  வ ட&க#$கிைடேயயான 
ப�மா9ற� 

 

 

xix. 

 

-------------- estimate is prepared for replacement of Capital Asset. 
 

 a. Two part b. Three part  c. Four Part  d. Six Part  

 Nலதன ெசா�� ஒ5றிைன மா9ற --------------- மதி�ப�ீ தி ட� தயா�$க�ப�கிற�.   

 அ.  இர4� ப%தி ஆ.  N5B ப%தி இ.  நா5% ப%தி ஈ . ஆB ப%தி  

 

xx. 

 

The consumer redressal forum shall consists of -------------- members. 

 

 a.   4  b.   3     c.    2 d.    5  

 மி5:க�ேவா�களி5 %ைறதP� ம5ற� -------------- உB�பின�கைள உ.ளட$கியதா%�.   

 அ. 4  ஆ.   3     இ.     2 ஈ.  5 
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2. Choose the correct answer: 20x1=20 

 ச�யான விைடைய� ேத��ெத��� எ��க:  

i. Peak hour charges (20 %) is levied for the HT service under Tariff  -------------- for the 

energy.  

 

 a. IA b. IB c.  III d.  IV  

  உJச ேநர க டண� (20%), வ Pத�ப > -------------- < உ.ள உய� மி5 
இைண�(க#$% விதி$க�ப�கிற�.   

 

 அ.  IA ஆ.   IB இ. III ஈ.  IV  

 

ii. 

 

Who can present Bills without counter signature of controlling officer for travelling 

allowance? 

 

 a. Deputy 

Financial 

Controller 

b. Assistant 

Executive 

Engineer 

c. Executive  

Engineer 

d. None of the above   

 க ��பா � அCவல�5 ேமெலா�ப� இ<லாம< யா� பயண�ப> ப >யைல 
அளி$கலா�? 

 

 அ. �ைண நிதி 
க ��பா � 
அCவல�  

ஆ. உதவி 
ெசய9ெபாறியாள� 

இ.ெசய9ெபாறியாள� ஈ. இவ�களி< 
யா�� இ<ைல 

 

 

iii. 

 

 For every  -------------- days  of duty, one day is allowed as earned leave for probationers 

and temporary workmen. 

 

 a. 30 b. 15 c. 11 d. 22  

 ஒIெவா� த%திகா4 ப�வ�தின� ம9B� த9காலிக பணியாள�க#$% பணியி< 
இ��த  ஒIெவா� -------------- நா க#$%� ஒ� நா. ஈ >ய வி��( 
அளி$க�ப�கிற�. 

 

 அ.  30 ஆ. 15 இ.  11 ஈ. 22  

 

iv. 

 

Which of the following is not the accounting concept, TANGEDCO  is following? 

 

 a. Consistency b. Easy going concept  c. Accrual concept  d. Matching concept  

 கீO$க4டவ9B.  எ�த  வணிகவிய< க���, தமிOநா� மி5 உ9ப�தி  ம9B� 
மி5 பகி�மான கழக�தி< பி5ப9ற�ப�வதி<ைல? 

 

 அ.   சீரான 
ெகா.ைக 

ஆ . எளிதாக 
ேபாகிற க��� 

இ. %வி�( க��� ஈ.  ெபா���� க���  

 

v. 

 

The information sought for concerning the life or liberty of a person, the same shall be 

provided within -------------- of the receipt of the request . 

 

 a. 12 hours  b. 24 hours  c. 48 Hours  d. 36 Hours  

 ேகார�ப ட தகவலான�, ஒ�வ�ைடய உயி� அ<ல� Tத�திர� ெதாட�(ைடயதாக 
இ��பி5, அ�த தகவைல அத9கான ேகா�$ைக ெபற�ப ட -------------- ேநர�தி9%. 
அளி$க ேவ4��.  

 

 அ. 12 மணி  ஆ. 24  மணி   இ. 48  மணி   ஈ. 36  மணி  
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vi. The -------------- route shall be taken as general guide for calculating the distances in cases 

of all journey. 

 a. Bus b. High ways c. Military d. Police department  

 அைன�� பயண&க#$கான Uர�ைத கண$கிட, -------------- பாைதைய ெபா� 
வழிகா >யாக எ���$ெகா.ள ேவ4��.  

 

 அ.  ேப��� ஆ.  ெந�Vசாைல இ. இராWவ� ஈ . காவ<�ைற  

 

vii. 

 

The State Chief Information commissioner shall hold office for a term of  

-------------- years from the date of taking over the charge. 

 

 a. 3 b. 5 c. 6 d. 2  

 மாநில தைலைம தகவ< ஆைணய� எ�த ேததியி< பதவி ஏ9B$ெகா4டாேரா 
அ5றிலி��� --------------- ஆ4�க#$% அவ� அ�த பதவிைய வகி$கலா�.  

 

 அ. 3 ஆ. 5 இ. 6 ஈ.  2  

 

viii. 

 

Incidental charges shall be allowed if the distance of tour exceeds --------------  . 
 

 a. 100 Kms  b.  180 Kms c. 200 Kms  d. 160 Kms  

 பயணUர� -------------- $% அதிகமானா< இைட நிைல ெசல3 வழ&க�ப��.  

 அ. 100 கிமீ  ஆ .  180  கிமீ  இ. 200  கிமீ   ஈ. 160  கிமீ  

 

ix. 

 

Maximum recovery towards Liquidated damages in tendering should not exceed  

--------------  of total cost  of damaged /delayed quantity of material supplied. 

 

 a. 10% b. 15% c. 3% d. 0.5%  

 அதிகப ச ேசதார பி>�த ெதாைகயான�, ேசதாரமாக அ<ல� காலதாமதமாக 
அளி$க�ப ட ெகா.-த< ெச�ய�ப ட ெபா� களி5 ெதாைகயி< -------------- $% 
மிகாம< இ�$க ேவ4��. 

 

 அ. 10% ஆ. 15% இ. 3% ஈ. 0.5%  

 

x. 

 

Which is the  Capital Receipt among the following ? 

 

 a. Office Rent  b. Salary  c. Sale of Land d. Bank Loans  

 கீO$க4டனவ9B. Nலதன வரவ Pன� யா�?  

 அ.  அCவலக  வாடைக ஆ. ச�பள� இ. நில வி9பைன ஈ. வ&கி கட5க.  

 

xi. 

 

ITC relating to Indirect Taxes means --------------. 
 

 a. Income Tax 

Commission 

b. Input Tax 

Credit  

c.  Indirect Tax 

Commission 

d. Input Transfer Credit  

 மைற-க வ�யி< ச�ப�த�ப ட ITC எ5ப� --------------.   

 அ.   Income Tax 

Commission 

ஆ.  Input Tax 

Credit 

இ.    Indirect Tax 

Commission 

ஈ.  Input Transfer Credit  

 

xii. 

 

What is the form in which actual income tax Credit Statements can be viewed from 

TRACES Portal? 

 

 a. Form 26AS b. Form 16 c. Form 24Q d. Form 24G  
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வ�டா�திர வ�மானவ� பி>�த அறி$ைகைய, வ�மானவ� பி>�த� ெச�ய�ப ட 
சமரச ப%�பா�3 ம9B� தி��த� ெசய<ப��த  ெசய< -ைற வைலதள�தி< 
எ�த ப>வ�தி< காணலா�? 

 அ.  ப>வ� 26AS ஆ.  ப>வ� 16 இ.   ப>வ�  24Q ஈ. ப>வ�  24G  

 

xiii. 

 

How many days a cheque is valid for encashment from the date of issue? 

 

 a. 180 b. 150 c. 120 d. 90  

 காேசாைல, அ� ெபற�ப ட ேததியிலி��� எ�தைன நா க#$% 
ெச<ல�த$கதா%�? 

 

 அ. 180 ஆ. 150 இ. 120 ஈ. 90  

 

xiv. 

 

For effecting Hut service, Hut  should be a living place  not exceeding -------------- sq.feet 

area with mud and thatched roof /tiles /asbestos/Metal sheets. 

 

 a. 200 b. 300 c. 250 d. 100  

 %>ைச மி5  இைண�( வழ&க�ப�வத9%, அ�த %>ைச  ம4 Tவ9றா< 

க ட�ப டதாக3�, ஓைல/ஓ� ேவய�ப டதாக3�, -------------- ச�ர அ>$% 
மிகாமC� வசி�பிடமாக3� இ�$க ேவ4��. 

 

 அ. 200 ஆ. 300   இ. 250 ஈ. 100  

 

xv. 

 

De Nove enquiry means  

 

 a. Fresh enquiry b. Special Enquiry c. Vigilance 

enquiry 

d. Further enquiry  

 De Nove விசாரைண எ5ப�  

 அ.  (திய 
விசாரைண 

ஆ.  சிற�( 
விசாரைண 

இ.   விழி�( 
%� விசாரைண 

ஈ. ேமC� விசாரைண  

 

xvi. 

 

What is the rate of harmonic compensation charges for bulk consumers? 

 

 a. 15 % b. 12% c. 10% d. 18%  

 ெப�:க�ேவா�$% ஹா�ேமானி$ நZடஈ� க டண� எ�தைன சதவ Pத�?  

 அ. 15 % ஆ. 12% இ. 10% ஈ. 18%  

 

xvii. 

 

When erstwhile TNEB  was restructured and started to function as company? 

 

 a. 01.04.2010 b. 01.11.2010 c. 01.04.2011 d. 01.10.2011  

 -�ைதய தமிOநா� மி5சார வா�ய� எ�த ேததியி< மBசீ� அைம$க�ப � 
க�ெபனியாக ெசய<பட �வ&கிய�? 

 

 அ. 01.04.2010 ஆ. 01.11.2010 இ.  01.04.2011 ஈ. 01.10.2011  

 

xviii 

 

The GST came into force from --------------. 
 

 a. 01.01.2017 b. 01.07.2017 c. 01.05.2017  d. 01.04.2018  

  

சர$% ம9B� ேசைவ வ� -------------- நா. -த< அமC$% வ�த�. 
 

 அ.  01.01.2017  ஆ. 01.07.2017 இ. 01.05.2017  ஈ.  01.04.2018  
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xix. How many days of leave on Private affairs is granted in all to class I, II and III 

services? 

 a. 120 b. 360 c. 180 d. 270  

 ஒ5B, இர4� ம9B� N5றா� நிைல ஊழிய�க#$% ெசா�த விவகார�தி9காக 
எIவள3 நா க. வி��( வழ&க�ப�கி5றன? 

 

 அ. 120 ஆ.  360 இ. 180 ஈ. 270  

xx. -------------- of  education cess and higher education cess  is levied from salary income as 

per the Income Tax Act. 
 

 a. 5% b. 1% c. 3% d. 4%  

 வ�மான வ� ச ட�தி5 ப>, க<வி ம9B� உய� க<வி$காக, ஊதிய 
வ�வாயிலி��� -------------- வ� வQலி$க�ப�கி5ற�. 

 

 அ.  5% ஆ. 1% இ. 3% ஈ. 4%  

3. i)  List the exempted items to disclose as information under the RTI ACT 2005. 
தகவ< அறிF� உ�ைமJ ச ட� 20055 ப> தகவ< அளி�பதி< இ��� வில$% 
அளி$க�ப டைவகைள விள$%க. 
ii) What is meant by “Third party Information ”as per Right to information Act 2005? 

தகவ< அறிF� உ�ைமJ ச ட� 20055 ப> N5றா� தர�பின� தகவ< எ5ப� 
எைத கா �கிற�? 

 

2x10=20 

4.     Write short notes on the following from Electricity supply Annual Accounts 

Rules1985(ESAAR) 

i) Events Occurring after the Balance sheet date  

ii) Gain or Loss on Sale of Fixed Assets 

iii) Interest during the construction stage  

iv) Extraordinary Expenditure 

4x5 =20  

 மி5 வழ&க< ஆ4�$ கண$% ->�த< விதிக. 1985-5 ப> 
கீOக4டைவக#$% சிB %றி�( வைரக. 

i) Events Occurring after the Balance sheet date  

ii) ெசா��$கைள வி9பதினா< ஏ9ப�� இலாப� ம9B� நZட� 

iii) க �மான நிைலயி< அளி$க�ப�� வ > 

iv) அசாதாரண ெசல3க. 

 

 

5.     Write short notes on the following: 

i) Alteration to Date of Birth 

ii) Bigamous Marriage 

iii) Seniority List 

iv) Special Pay 

4x5 =20  

 கீO க4டைவக#$% சிB %றி�(  வைரக: 
i) பிற�த ேததிைய மா9Bத< 

ii) இ��ைண மண� 

iii) -�நிைல�ப >ய< 

iv) சிற�( ஊதிய� 
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********* 

 

6.    i) What is  Super Annuation Pension? How it is calculated? 

வய� -தி�3 ஓ�*திய� எ5றா< எ5ன? அ� எIவாB கண$கிட�ப�கிற�? 

 

ii) Describe the guidelines to be followed by an enquiry officer under TNEB 

Discipline  and Appeal Regulations. 

தமிOநா� மி5 வா�ய ஒ�&% ம9B� ேம< -ைறய�ீ விதிகளி5 ப>, ஒ� 
விசாரைண அதிகா� கைடபி>$க ேவ4>ய வழி-ைறக. %றி�� விள$%க.  

 

2x10=20 

7.     Write short notes on the following relating to TN Pension Rules 1978. 

i) Counting of periods spent on leave  

ii) Counting of periods spent on training   

iii) Counting of periods of suspension  

iv) Counting of past service on reinstatement   
 

4 x 5=20  

  TN Pension Rules 1978 இ<  கீO க4டைவக#$% சிB %றி�(  வைரக : 
i) வி��( கால�ைத கண$கி�த< 

ii) பயி9சி  கால�ைத கண$கி�த< 

iii) இைட நP$க கால�ைத கண$கி�த< 

iv) மீ4�� பணி அம��ேபா� -�ைதய பணி$கால�ைத கண$கி�த< 

  

 

 

8. As per TNEB Service Regulations what are the instructions given for dismissal, 

removal and suspension of an employee?  

20 

 தமிOநா� மி5சார வா�ய பணி வர5-ைறகளி5 ப>, பணியற3, பணிநP$க� 
ம9B� பணி இைட நP$க�தி9கான ெநறி-ைறக. யாைவ? 

 


